



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/23/8

نیو یارک کے ریاستی میبلے میں، گورنر HOCHUL کی جانب سے ایگزیکٹو آرڈر پر دستخط سے کسانوں کی جانب سے مقامی غذائی ذرائع کی فراہمی سے ریاستی ذرائع میں اضافہ

ریاستی ایجنسیز کی جانب سے 2028 تک نیو یارک کے کسانوں اور کاشتکاروں کی جانب سے غذائی ذرائع میں 30 فیصد تک اضافہ

گورنر Hochul کی جانب سے کاشتکاری میں تکنیکی مسائل کو حل کرنے اور زرعی ترقی کو فروغ دینے اور چھوٹے اور نئے میلوں کو معاونت دینے کی خاطر بلز پر بھی دستخط

طلباء کو نیو یارک کے ریاستی میبلے کے حصے کے طور پر زرعی ٹیکنالوجی کو جدید بنانے کے لیے اکٹھا کرنے کے لیے قانون ساز بل (A.1528-A/S.1723-A)

ریاست بھر میں چھوٹے اور نئے میبلے کی حمایت اور زراعت اور گھریلو فنون میں نوجوانوں کی شمولیت کو فروغ دینے کے لیے قانون ساز بل (A.2935/S.5526)

گورنر Kathy Hochul نے آج کے دن نیو یارک ریاستی عظیم میبلے میں موجودگی کے دوران ایک ایگزیکٹو آرڈر پر دستخط کیے جس میں ریاستی ایجنسیوں کو ہدایت کی گئی ہے کہ وہ نیو یارک کے کسانوں اور کاشت کاروں سے حاصل ہونے والی خوراک کی فیصد کو پانچ سال کے اندر اپنی کل خریداری کے 30 فیصد تک بڑھا دیں۔ گورنر نے ریاست نیو یارک کے میبلے میں طلباء کو اکٹھا کرنے کے لیے قانون ساز بل پر بھی دستخط کیے تاکہ جدید زرعی ٹیکنالوجیز کو تیار کیا جا سکے، نیز ریاست بھر میں چھوٹے اور نئے میبلے کی حمایت کرنے کے لیے قانون سازی کے علاوہ زراعت اور گھریلو فنون میں نوجوانوں کی شمولیت کو فروغ دیا جائے۔

"زراعت ہماری ریاست میں بڑی اہمیت کی حامل ہے، اور ہماری ریاست کے میبلے اس کا مظاہرہ کرنے کا بہترین طریقہ ہیں، اسی وجہ سے ہم اپنے کسانوں اور اپنے میلوں دونوں کی حمایت کے لیے بڑے اقدامات کر رہے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "غذائی مقدار میں اضافہ کر کے ریاستی ایجنسیوں کو مقامی کسانوں اور کاشت کاروں سے کھانے کی خریداری کرنا لازم ہے، ہم نیو یارک میں فارم کی پیداوار اور خام حالت میں خوراک محفوظ رکھنے میں مزید سرمایہ کاری کر رہے ہیں۔ ہم کسانوں کی اگلی نسل اور آنے والی دہائیوں میں زرعی صنعت کے مستقبل کے لیے معاونت دینے کی خاطر جرات آمیز اقدامات اٹھانا جاری رکھیں گے۔"

ریاست نیو یارک ایجنسیز اس وقت نیو یارک کے کھانوں پر تقریباً \$4 ملین خرچ کرتی ہیں؛ اس نئی کوشش کا مقصد نیو یارک کے کسانوں سے تقریباً \$400 ملین مالیت کی زرعی مصنوعات حاصل کرنا اور خریدنا ہے۔ یہ ایگزیکٹو آرڈر دفتر برائے رفاہ عامہ (Office of General Services، OGS) کو ہدایات کرتا ہے کہ وہ یقینی بنائے کہ اس کے مرکزی کردہ غذائی معاہدات میں نیو یارک کے کاشتکاروں کی جانب سے منبع حاصل کرنے کو اجاگر کیا جائے۔ اس میں ایجنسیوں سے تقاضا کیا جاتا ہے کہ وہ 30 فیصد ہدف کو پورا کرنے کے لیے OGS کو غذائی خریداری، بشمول معاہدہ شدہ خدمت فراہم کنندگان کی وساطت سے خریدی گئی غذا کی اطلاع دیں۔ 30 فیصد کا ہدف بتدریج حاصل کیا جا سکتا ہے، ایجنسیاں اس سال کے اختتام تک نیو یارک سے اپنی 5 فیصد خوراک؛ 2024 کے اختتام تک

15 فیصد؛ 2025 کے اختتام تک 20 فیصد؛ 2026 کے اختتام تک 25 فیصد؛ اور 2027 کے اختتام تک 30 فیصد خوراک خریدیں گی۔

ایگزیکٹو آرڈر نے محکمہ زراعت اور مارکیٹس اور OGS کو ایک ورکنگ گروپ کا انعقاد کرنے کی ہدایت بھی دی ہے، جس میں محکمہ برائے اصلاحات اور کمیونٹی کی نگرانی (Department of Corrections and Community Supervision)، دفتر برائے تدارک استعمال منشیات کی خدمات و معاونتیں (Office of Addiction Services and Supports)، دفتر برائے ذہنی صحت، اور دفتر برائے نشوونمائی معذوریوں کے حامل افراد، محکمہ صحت، دفتر برائے معمر افراد، نیز دیگر ریاستی ایجنسیوں کے نمائندے شامل ہوں گے، جو خوراک خریدتے ہیں۔ یہ گروپ ریاست نیو یارک کی غذائی مصنوعات کی خریداری میں اضافے کے مواقع کی نشاندہی کرنے کے لئے کام کرے گا، ریاستی ایجنسیوں کو ریاست نیو یارک کی غذائی مصنوعات کی خریداری میں اضافے میں مدد کے لئے رہنمائی کی سفارش کرے گا، اور ایگزیکٹو آرڈر کے اہداف کو حاصل کرنے کے لئے ڈیٹا اکٹھا کرنے اور رپورٹنگ کی ضروریات کی سفارش کرے گا۔

ایگزیکٹو آرڈر کاؤنٹی اور بلدیاتی حکومتوں نیز ان مقامی اسکول ڈسٹرکٹس کو بھی اس ہدف کو پورا کرنے کے لیے شامل ہونے کی ترغیب دیتا ہے، جو پہلے سے ریاست کے 30 فیصد اسکول کے اقدام میں حصہ نہیں لے رہے ہیں۔

علاوہ ازیں، گورنر Hochul نے قانون ساز بل (A.1528-A/S.1723-A) پر دستخط کیے، جو اگلے سال سے شروع ہو گا، نیو یارک ریاستی میلے میں زراعت، سائنس، اور ٹیکنالوجی میں دلچسپی رکھنے والے نوجوانوں کو اکٹھا کرے گا تاکہ زراعت اور خوراک کی پیداوار میں درپیش مسائل کے جدید حل تیار کیے جا سکیں۔ زراعت میں ٹیکنالوجیز کی جدت نے زرعی صنعت میں پہلے ہی حیران کن تبدیلی پیدا کی ہوئی ہے اور اس کے جاری رہنے کا امکان ہے، اور یہ زرعی صنعت کے چیلنجوں میں نوجوان اختراع کاروں اور موجدوں کی دلچسپی اور تجسس کو فروغ دینے میں مدد دے گا۔

ریاستی سینئر James Skoufis نے کہا، "یہ نیا نوجوان چیلنج ہمارے مستقبل کے کسانوں کو زرعی صنعت میں ابھرتے ہوئے چیلنجوں سے نمٹنے کے لئے آلات کے ساتھ باختیار بنانے کا کام کرتا ہے۔ آج کسانوں اور غذائی کاشت کاروں کو درپیش فوری حل طلب مسائل - بشمول پیداواری لاگت میں اضافہ اور توانائی کی بچت میں اضافے کی ضرورت - کو نظر انداز نہیں کیا جا سکتا۔ میں اس بل پر دستخط کرنے کے لئے گورنر کا شکریہ ادا کرتا ہوں جس سے طلباء کو ابتدائی عمر میں شامل کیا جائے گا اور ایک محفوظ، صحت مند مستقبل کے لئے جدت طرازی سے پنپنے والی پائیداری کو فروغ دیا جائے گا۔"

رکن اسمبلی Carrie Woerner نے کہا، "رواں سال گورنر Hochul نے نیو یارک کے ریاستی میلے میں ان دو بلز پر دستخط کر کے نیو یارک کی زراعت میں نوجوان افراد کی شمولیت کو ترجیح دینے کے عزم، قیادت کی کردار کو اجاگر کیا ہے۔ ریاست کی ٹھوس زرعی روایات کو برقرار رکھنے کے دوران مستقبل کے چیلنجز پر پورا اترنے کے لیے، نیو یارک نئے کسانوں اور کاشتکاری کی حکمت عملیوں کی بنیاد میں اضافہ کرے گا۔"

گورنر Hochul نے قانون ساز بل (A.2935/S.5526) پر بھی دستخط کیے تاکہ حد اثر برائے باز ادائیگیوں کو کم کرتے ہوئے چھوٹے اور جدید تر میلوں کو معاونت دی جائے اور زراعت اور گھریلو فنون میں نوجوانوں کی شمولیت کو فروغ دیا جائے۔ کاؤنٹی میلوں کو فنڈز فراہم کرنے سے نوجوانوں کو فنون اور دستکاری، مویشیاں، اور کارکردگی کا مظاہرہ کرنے پر مشتمل مقابلوں میں شامل ہونے کی ترغیب دینے سے زراعت اور گھریلو فنون کو فروغ دینے میں مدد ملتی ہے۔ فی الحال، میلے کو ریاست کی باز ادائیگی کا اہل ہونے کے لئے نوجوانوں کو ایوارڈز کے طور پر پریمیئمز کی مد میں کم از کم \$5,000 ادا کرنا پڑتا ہے۔ اس وجہ سے، ریاست بھر کے چھوٹے میلے پریمیئمز کی ادائیگی کے لیے \$5,000 کی حد تک نہیں پہنچ پاتے اور موجودہ طور پر ریاست کی باز ادائیگی کے اہل نہیں ہیں۔ تو ایسے تمام اداروں کی معاونت کرنے کی خاطر جو ریاست میں زراعت اور گھریلو فنون کو فروغ دیتے ہیں، کاروبار کے چھوٹے بڑے ہونے سے قطع نظر، ریاست اس قانون ساز بل کی وساطت سے کاؤنٹی میلوں کے لیے \$2,500 کی باز ادائیگی کی پیشکش کرے گی، جو سبھی ریاست نیو یارک کے نوجوانوں کے لیے اہم مقابلوں کا انتظام کرتے ہیں۔

ریاستی سینیٹر **Michelle Hinchey** نے کہا، "ریاست نیو یارک بھر میں چھوٹے کاؤنٹی میلے قیادت کے انمول مواقع فراہم کرتے ہیں جو نوجوانوں کو خود اعتمادی اور معمولات زندگی کی مہارتیں اور اپنی صلاحیتوں پر اعتماد کرنے میں مدد دیتے ہیں۔ اس قانون ساز بل کی وساطت سے، ہم چھوٹے کاؤنٹی میلوں کو ایک اہم اقتصادی حربے کے طور پر فراہم کر رہے ہیں تاکہ انہیں نوجوانوں کی میلے میں شمولیت کو برقرار رکھنے میں مدد ملے اور ہماری اگلی نسل کے رہنماؤں کو معاونت دی جا سکے۔ میں گورنر **Hochul** کے ہمارے بل کو قانون بنانے کے لیے دستخط کرنے پر ان کا مشکور ہوں، اور میں ریاست بھر کے متعدد دیگر مقامی میلوں کے اس توسیع شدہ اہلیت سے فائدہ اٹھانے کی منتظر ہوں۔"

ریاست نیو یارک کے زرعی کمشنر **Richard Ball** نے کہا، "ہمارے فارم ٹو اسکول، ریاست نیو یارک کا 30 فیصدی اقدام، اور پھلتا پھولتا نیو یارک (**Nourish New York**) جیسے اقدامات کی کامیابی کے ساتھ، گورنر نے 2028 تک اداروں اور ایجنسی کی جانب سے ریاست نیو یارک کی غذائی خریداری کو 30 فیصد تک بڑھانے کا ایک دلچسپ ہدف مقرر کیا ہے۔ یہ نیا اقدام نیو یارک کی زراعت کے لئے ایک اہم موڑ ثابت ہو گا، جو ہمارے کسانوں کو معاشی فروغ دینے اور کسان سے لے کر صارف تک مقامی فوڈ سپلائی چین حاصل کرنے میں مدد فراہم کرے گا۔"

ریاست نیو یارک کے دفتر برائے رفاہ عامہ کی کمشنر **Jeanette Moy** نے کہا، "OGS ٹیم کو فخر ہے کہ وہ گورنر **Hochul** کی نیو یارک کے کسانوں کو مدد دینے اور ریاست کی اہم خریداری کی طاقت کو ہماری زرعی معیشت کو فروغ دینے کے لئے استعمال کرنے کی کوششوں میں اہم کردار ادا کر رہی ہے۔ ہم اپنے وینڈرز اور ریاستی ایجنسی کے شراکت داروں کے ساتھ مل کر کام کریں گے تاکہ ریاستی معاہدوں کے ذریعے پیش کردہ مقامی طور پر تیار کردہ کھانے کی دستیابی اور استعمال میں اضافہ کیا جا سکے۔"

نیو یارک کے فارم بیورو کے صدر **David Fisher** نے کہا، "نیو یارک کا فارم بیورو گورنر **Hochul** کے، ہمارے نوجوان افراد میں سرمایہ کاری کے بلز کے ساتھ، ایگزیکٹو آرڈر پر دستخط کرنے پر مشکور ہے تاکہ ریاست کے لیے مقامی خریداری کو زیادہ سے زیادہ ترجیح بنائی جائے۔ نیو یارک کی ریاستی حکومت ریاستی ایجنسیوں، یونیورسٹیوں، اور جیلوں کے نظام کے توسط سے نیو یارک کی مصنوعات کی ایک بڑی مارکیٹ ہے۔ مارکیٹ کی بڑھتی ہوئی صلاحیت نیو یارک بھر میں گھریلو سطح پر کاروباری اداروں کی حمایت کرتی ہے، اور نیو یارک کے باشندوں کو مزید تازہ، غذائی مصنوعات مہیا کرتی ہے۔ یہ ہر طرح فائدہ ہی فائدہ ہے۔ ہم کاؤنٹی میلے اور نئے زرعی ترقیاتی ٹیکنالوجی چیلنج برائے نوجوان افراد (**Youth Development Agriculture Technology Challenge**) کی وساطت سے نوجوانوں کے لیے مزید مواقع پیدا کرنے کے اقدامات کی بھی حمایت کرتے ہیں۔ ٹیکنالوجی جدید زراعت کا ایک بڑا حصہ ہے۔ بڑے چیلنجوں جیسے موسمیاتی تبدیلیوں سمیت کاشتکار جو کام کرتے ہیں اس کو بہتر بنانے میں مدد کے لیے سائنس اور تحقیق انتہائی اہم ہیں۔ چاہے طلباء شمالی ملک میں ہوں یا نیو یارک شہر میں، اگر ہم اپنے نوجوانوں میں سرمایہ کاری کریں تو ہم اپنی کھیتوں پر مسئلہ حل کرنے والوں کی اگلی نسل کے لئے بہتر راستہ فراہم کر سکتے ہیں۔"

NYS سوسائٹی برائے فن باغبانی کے عبوری ایگزیکٹو ڈائریکٹر Jim Bittner نے کہا، "40 سالوں سے پیداواری زراعت میں ہونے کی وجہ سے، میں مقامی مصنوعات کی اہمیت کو سمجھتا ہوں۔ ایک ڈیری فارمر کے طور پر، میں نے اعلیٰ معیار کی مصنوعات فراہم کیں؛ اب جب کہ میرے پاس پھلوں کا فارم ہے، میں اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کام کرتا ہوں کہ ہمارے سیب، چیری، آڑو اور دیگر پھل نہ صرف ہماری مقامی کمیونٹی بلکہ نیو یارک کے تمام باشندوں کی غذائی ضروریات پوری کر سکیں۔ میں گورنر کے ایگزیکٹو آرڈر کے مشن کو پورا کرنے کے لیے مقامی بلدیات اور ریاست کے ساتھ مل کر کام کرنے کا منتظر ہوں۔"

ایگزیکٹو آرڈر گورنر کے 2023 کے اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ خطاب اور ریاست نیو یارک کے بجٹ میں نیو یارک کے غذائی نظام کی پائیداری اور صلاحیت کو بڑھانے اور نیو یارک میں آگائی جانے والی زرعی پیداوار کی اضافی مانگ پیدا کر کے مقامی معیشتوں کو مضبوط کرنے کے عزم کا ایک حصہ ہے۔ یہ نیو یارک کے کسانوں اور کاشتکاروں کی مدد کرنے اور فارم ٹو اسکول، نیو یارک اسٹیٹ کا 30 فیصدی اقدام، پھلتا پھولتا نیو یارک، اور نیو یارک اسٹیٹ گرو اینڈ سرٹیفائیڈ جیسے پروگراموں کی وساطت سے انہیں نئی مارکیٹس سے مربوط کرنے کی کوششوں پر بھی استوار ہے۔ مزید برآں، مالی سال 2024 کے ریاستی بجٹ میں شامل فارم ٹو اسکول اقدامات کی حمایت کے لیے

گورنر کے حالیہ اقدامات نے اسکولوں کے لیے مقامی خوراک اور غذائی مصنوعات کی خریداری کے لیے صوابدیدی حد کو \$20,000 سے \$150,000 تک بڑھا دیا۔

ان اقدامات کی تکمیل کے لیے کارنیل یونیورسٹی کے Charles H. Dyson اسکول آف اپلائڈ اکنامکس اینڈ مینجمنٹ فی الحال ایسے متغیرات پر تحقیق کر رہے ہیں جو کھانے کی حقیقی قیمت پر اثر انداز ہوتے ہیں تاکہ مقامی خوراک کی خریداری کی مسابقت میں اضافہ ہو۔ کاشتکاری گروہ اس تحقیق کا جائزہ لے گا اور اسے اپنے تجزیے میں شامل کرے گا اور خریداری کے اختیارات کے بارے میں بات چیت آگے بڑھائی جائے گی۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418